
 

         

 

 
   VERBALE N° 89 

SEDUTA  del  10  maggio 2016 

      

L’anno duemilasedici il giorno dieci del mese di maggio c/o la sede di via Marchese 

Ugo è stata convocata dal Presidente dr. Fausto Torta, giusto avviso n° 104 del 29 

aprile u.s., la V Commissione Consiliare per procedere alla trattazione degli 

argomenti iscritti all’O.d.G. presso la sede di via Marchese Ugo n°60. 

Presiede il Cons Anziano Nicolò Galvano, assistito dalla segretaria Marilena 

Manduci. 

Alle ore 8,30 il presidente Galvano dispone l’appello al termine  del quale non 

risulta presente nessun altro consigliere oltre che lui, pertanto  constatata la 

mancanza di numero legale rinvia  la seduta di un’ora.  

Presiede il Presidente Torta, assistito dalla segretaria la Sig.ra Marilena Manduci. 

Alle ore 09.30 il Presidente dispone  l’appello al termine del quale risultano presenti 

i Consiglieri  Salvo Alotta, Giuseppe Federico, Nicolò Galvano  e Fausto Torta. 

Il Presidente constatata la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta.  

Il Presidente pone in discussione la Modifica del regolamento sulle Attività 

Sportive. 

Alle ore 9,50 giunge il Cons. Giuseppe maniaci, alle ore 9,55 giunge il Cons. 

Maurizio Lombardo. 

Il Cons. Alotta propone nello specifico la modifica dell’Art. 2 comma 2. La 

Commissione stabilisce di invitare la Dott.ssa Ferreri dirigente del Settore Sport  e  

il Segretario Generale dott. Dall’Acqua, per individuare un percorso condiviso 

rispetto all’espressione dei parerei sulle manifestazioni sportive, e sulla proposta di 

modifica al Regolamento di cui sopra, alla luce soprattutto della nota di chiarimenti 

n° 34148 del 18/01/2016 a firma del Segretario Generale. 

Il Presidente, riguardo la questione relativa alla proposta di delibera posta 

all’O.d.g.,: Regolamento per la disciplina dei pubblici spettacoli – AREG 

1048614/2014; riferisce che incontratosi con l’Ass.re alla Cultura, prof. Andrea 

Cusumano, ha colto l’occasione per sollecitare il provvedimento che il settore 

intende attuare. 



 

Alle ore 10,00 si allontana il Cons. Giuseppe Fedrico, alle ore 10,05 si allontana il 

Cons. Nicolò Galvano. 

Il Cons. Alotta, pur prendendo atto di quanto testè riferito dal Presidente, chiede che 

venga programmato l’espressione del parere, precisando che nel caso in cui non ci 

sia stato nel frattempo un atto conseguenziale da parte dell’Ass.to competente, la 

Commissione si dovrà esprimere. 

I lavori proseguono ponendo in discussione la delibera di Giunta riguardante i 

Campi Malvagno, affidati ad una Ass.ne sportiva. 

Il Presidente passa al punto riguardo l’approvazione dei verbali delle sedute 

precedenti, dopo aver disposto la lettura del verbale della seduta del 13 aprile 2016, 

lo pone in discussione. Il verbale viene approvato a maggioranza dei presenti con 

l’astenzione del Cons. Maurizio Lombardo perché assente in quel giorno. 

Il Cons. Alotta prende atto che dal verbale si evince una volontà politica da parte 

dell’Amm.ne, difforme con quanto poi deliberato dalla Giunta  (delibera n. 90 del 

9/05/2016). 

Alle ore 11,10 il Presidente dichiara chiusa la seduta. 

 

LA SEGRETARIA      IL PRESIDENTE 

Marilena Manduci      dott. Fausto Torta     

 

        Dott. Nicolò Galvano 

        


